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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

Νέα Κοινωνική Δομή με την ονομασία «Δίκτυο Αγωγής Υγείας - Φώφη 

Γεννηματά» δημιούργησε ο Δήμος Ιλίου 

Σε κλίμα συγκίνησης και με έντονη την θύμηση από την σπουδαία πολιτικό και γενναία άνθρωπο 

Φώφη Γεννηματά πραγματοποιήθηκε η ανακοίνωση της διεύρυνσης λειτουργίας του Ιατρείου 

Μητρικού Θηλασμού με νέες δωρεάν υπηρεσίες και η ονοματοδοσία της νέας Κοινωνικής Δομής 

σε «Δίκτυο Αγωγής Υγείας – Φώφη Γεννηματά». 

Η λιτή εκδήλωση, την οποία συντόνισε η πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας Ανδριάνα 

Αλεβίζου, πραγματοποιήθηκε συμβολικά την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και παρόντες ήταν 

ο σύζυγος της αείμνηστης Φώφης Γεννηματά Ανδρέας Τσούνης, οι κόρες της Αιμιλία και 

Κατερίνα, καθώς και η αδερφή της Μαίρη Γεννηματά. 

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος μίλησε με θερμά λόγια για τη στάση ζωής 

της Φώφης Γεννηματά, τους διαρκείς αγώνες της για τα ανθρώπινα δικαιώματα και ιδιαίτερα των 

γυναικών και την πολιτική παρακαταθήκη ευγένειας, αξιών, ευθύνης και αξιοπρέπειας που 

κληροδότησε στον τόπο. Παράλληλα, τόνισε ότι σε όλη την πολιτική διαδρομή της είχε ως 

προτεραιότητα τη βελτίωση των δημόσιων δομών υγείας ενώ πίστευε απόλυτα στην ανάγκη 

δημιουργίας Κέντρων υγείας και τοπικών Δικτύων ολοκληρωμένων υπηρεσιών σε όλους τους 

Δήμους.  

Βαθιά συγκινημένος ο σύζυγος της αείμνηστης προέδρου του Κινήματος Αλλαγής Ανδρέας 

Τσούνης, ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Δήμαρχο και τα μέλη του Δ.Σ. για την μεγάλη τιμή να δοθεί το 

όνομα της στο Δίκτυο Αγωγής Υγείας του Δήμου, τονίζοντας ότι η ίδια πίστευε πολύ στην 

πρωτοβάθμια φροντίδα Υγείας και στον ξεχωριστό ρόλο της Αυτοδιοίκησης.  

Στην  εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης, τα μέλη της Κ.Ο. Νάντια Γιαννακοπούλου, Τόνια 

Αντωνίου και Βασίλης Κεγκέρογλου, ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ/Κίνημα Αλλαγής 

Δημήτρης Μάντζος, ο γραμματέας Οργανωτικού του κόμματος Στέφανος Παραστατίδης, οι πρ. 

Υπουργοί Μιλτιάδης Παπαϊωάννου, Θανάσης Τσούρας, Χρήστος Πρωτόπαπας και Μιχάλης 

Καρχιμάκης, ο πρ. βουλευτής Γιάννης Κουτσούκος, ο πρ. πρόεδρος της ΓΣΕΕ Χρήστος 

Πολυζωγόπουλος, οι στενοί συνεργάτες της Φώφης Γεννηματά Μανώλης Όθωνας, Νίκος 

Βοσδογάνης, Παύλος Χρηστίδης, Φώτης Αποστολόπουλος, ο περιφερειακός σύμβουλος 

Γιώργος Κατριβάνος, ο πρόεδρος του Δ.Σ. Ιλίου Γιάννης Χαραλαμπόπουλος, αντιδήμαρχοι, 

δημοτικοί σύμβουλοι κ.ά.  

* Δείτε το βίντεο της εκδήλωσης στον παρακάτω σύνδεσμο: https://youtu.be/QaCVpBoJ0C0    

 

 Ίλιον, 09.03.2022 
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